令和6年度 湯沢河川国道事務所事故防止 対策委員会総会を開催します

湯沢河川国道事務所では、所管事業の施工等に伴う事故発生を未然に防止し、人的・物的損失を防ぎ、工事等の円滑な進捗を図ることを目的として、令和6年度「湯沢河川国道事務所事故防止対策委員会総会」を下記のとおり開催しますので、お知らせします。

また、総会に先立ち、「**国土交通行政関係功労者**」の**事務所長表彰**も予 定しております。

記

1. 日 時 令和6年7月25日(木) 14時00分 ~ (予定)

2. 場 所 雄勝文化会館 メインホール

秋田県湯沢市横堀字白銀町49-1 電話 0183-52-2112

3. 次 第 会長あいさつ: 湯沢河川国道事務所長

講話:大曲労働基準監督署長 議事: 令和6年度事業計画等

安全決意宣言

※総会に先立ち、優良業務・優良工事・優良技術者・下請企業・

災害対策功労者の表彰式を予定しております。

 $(13:05\sim13:50)$

なお、詳細につきましては、別途お知らせいたします。

発表記者会 秋田県政記者会、横手記者会、秋田建設関係専門紙、大仙市地方紙

問い合わせ先

国土交通省 東北地方整備局 湯沢河川国道事務所 〒012-0862 湯沢市関口字上寺沢64-2 電 話 0183-73-3174(代表) 副 所 長(道路) 半田 清美 (内線205)

総務課長 宮越 雄喜 (内線211)